
ВЕЖБАМО 
1. Израчунај: 

26 + 38 = ______________________  ,   77 – 49 = _______________________ 

47 + 19 = ______________________  ,   82 – 36 = _______________________ 

55 + 27 = ______________________  ,   60 -38 = ________________________ 

 

2. Одреди број који је: 

• За 19 већи од броја 37   ________________________________ 

• за 37 мањи од броја 92  ________________________________ 

 

3. Летњи распуст је трајао 73 дана. У току распуста киша је падала 19 дана. Колико је 

дана било без кише? 

Ј: ________________________________________ Одговор: ________________________________ 

 

4. Сестра је убрала 28  јабука, а брат за 5 јабука мање од сестре. Колико је јабука убрао 

брат? Колико  су јабука  укупно  убрали брат и сестра? 

Брат: ___________________________ 

Брат и сестра: ____________________________ 

 

5.  

 

 

 

 

  

     6.    Веверица се такође спрема за зиму.Сакупила је 

54 ораха  и  жирова  за 17 мање него ораха. 

Колико је укупно плодова спрекила? 

Ораха :______ 

Жирова: ________________ 

Укупно: _________________ ,   Одговор: ________________________________ 

 

☺Попуни празна поља тако да збир бројева 

      у сва три правца буде једнак. 

Јазавац спрема зимницу. Једне вечери донео 

је у своју јазбину 29 клипова кукуруза. Друге 

вечери је донео само 13 клипова , јер су га 

појурили пси.  

Колико је укупно донео клипова? 

Ј: __________________________ 

Одговор: __________________________ 

 

 

 

 

 


